中華民國八十六年十二月一日



文大校訊

CHINESE CULTURE UNIVERSITY INFORMATION ON CAMPUS · 第七十六期 ·

發行人/張鏡湖

社長/ 林彩梅

社址/校本部大思館二樓 印刷所/本校華岡印刷廠

農曆丁丑年十一月二日・第1版・

中國文化嘉言擷粹

氣得其養 無所不同 無所不極

--宋濂

1997年世界跆拳道、武術錦標賽本校學生黃志雄、李俊輝摘金 洪佳君獲得銀牌

【張淑寬報導】本校國術系三年級學生黄志雄、洪佳君,於11月19日參加第十三屆世界跆拳道錦標賽及第六屆女子世界跆拳道錦標賽,分別勇奪金牌、銀牌。

在第一天(19日)的賽程中,我國女將洪

佳君連闖五關,在第五量級冠軍賽中與南韓 選手以一腳之差,在裁判的判定之下,失去 了原本可得的金牌,而得到銀牌,但也創下 其個人正式國際比賽最佳戰績,同時爲我國 此次比賽創下好的開始。隨之,在第三天

八十七學年度申請入學招生受理報名

【林政儀報導】爲了響應教育部「大學人學管道多元化」的政策,本校將於11、12兩日接受申請入學招生的報名。欲報名者請於報名日期內,利用上午9時至12時、下午2時至4時的報名時間,逕向本校校本部大恩館2樓川堂(陽明山華岡路55號)辦理報名事宜。

此次申請入學招生僅採現場報名方式,不

受理通訊報名,報名費新台幣 1,000 元整。 簡章已於 11 月 24 日起接受函購,每份 50 元,請附回郵及工本費函寄「台北市陽明山 華岡號 55 號 中國文化大學教務處註册 組」,註明申請入學簡章函購。歡迎各公私 立高中職畢業或應屆畢業生,同時智育成績 平均佔該班前 10% 以內者前來報名。高中 資賦優異的跳級生請另附學力證明。

本學年度暑期大專集訓已經開始報名

【 吳翠松報導】男同學注意了! 86 學年 度暑期大專集訓已開始受理報名,欲參加的 同學請把握時間,洽各班班代或軍訓室辦 理。因集訓攸關個人兵役及預官考選等權 益,且受成功嶺受訓員額限制,請參加同學 注意下列事項:

一受訓日期約在87年7月下旬到87年8 月中旬,爲期4週。

二欲參加本年度受訓之同學,請向各班代 填寫報名表。因受成功嶺受訓員額的限制, 請申請者考量自己的身體健康情況及暑期行程,確定可參加受訓後,方填具大專集訓申請表。已經報名申請者,除不可抗拒之因素外,凡藉故驗退或無故不到者,均予以記大過處分。

三若預期無法參加集訓者,請配合班代填 具放棄集訓切結書,以明責任。

四一年級同學統一由班代負責,二、三年級採個別報名方式,欲申訓者可向班代或軍訓室唐教官辦理,或電 8610511 轉 637。

役男出國送件 十二月十二日截止

【 林政儀報導】依照教育部頒定之役男出 國最新規定,全國各大專院校役男出國文件 繳送教育部的次數爲每月一次。本校配合教 育部指示,即將彙總12月份的役男申請出 國文件送交教育部,請各系所於12月12日前將役男申請出國所需文件準備妥當並送交主辦單位。校内繳送地點目前未定,將另行公布,請密切注意。

「中信盃」大學四強棒球賽我將與賽

【林怡璇報導】由梅花旗棒球促進會主辦,中華民國大專體育總會棒球委員會協辦的86年「中信盃」梅花旗大學四强棒球賽,將於6日開戰,我校將以中國文化大學美孚建設巨人隊身份參賽,與輔仁大學養樂

多隊、國立台灣體育學院富邦公牛隊、台北 市立體育學院中信鯨隊一同競賽。

本次比賽預賽期間爲6日至8日及12日至14日,奪旗賽爲19日至21日,比賽地 點爲台北市立棒球場,賽程治詢體育室。 (21日)的賽程,我國男將黃志雄在決賽中以5:2勝伊朗,奪下我國第一面金牌,也 是我國繼十年前奪金後的首面金牌,可謂是 意義非凡。

另,在世界武術錦標賽中,本校國術系三 年級學生李俊輝亦勇奪金牌,爲我國體壇再 添戰績。

商學院週會提前至三日舉行

【本報訊】商學院週會提前至三日舉行,原 訂 12 月 10 日舉辦之商學院週會,因主講貴 賓行程變動,特改至 12 月 3 日上午 9 時 40 分於華風堂舉行,敬請商學院師生準時參加。

戴故院長運軌教授 百年冥誕紀念演講會

【本報訊】理學院物理學系訂於2日上午10時,假大恩館國際會議廳舉行戴故院長運軌教授百年冥誕紀念學術演講會藉表追思。特邀請中央大學太空科學研究所朱延祥所長演講「我國特高頻雷達之大氣與太空環境觀測」,同時恭請戴師母及戴運軌學術基金會王成聖董事長頒發獎學金,獲獎學生爲物四陳志宏及物三李安平,會中並恭請本校張董事長、林校長、理學院劉院長及台大應力所周傳心教授蒞臨指導。

僑生返僑居地出入境開始辦理

【本報訊】僑外組自即日起至 12 月 10 日 止,代辦僑生寒假返僑居地出入境手續,請 同學攜帶應繳之證件及費用,至大恩館十樓 僑外組陳老師處辦理;逾期者須持相關證件 至僑外組蓋章後,自行到有關單位辦理。

下學期預選課作業 十日至十二日辦理

【林政儀報導】86學年度第二學期的預選 課作業將於12月10日至12日辦理,此次作 業流程仍採以電腦現場輸入選課資料的方 式。由於同學所選的學分可能會與同學們的 畢業學分有關,請同學務必配合辦理,以免己 身權益受損。各年級預選課作業辦理時間及 其他相關注意事項請見下期文大校訊。

大專院校僑生領導才能研習營開始報名

【本報訊】中國青年反共救國團爲培養僑 潭海外青年活動中心,辦理「87年大專院 生領導人才暨海外青年回國觀摩團服務人 校僑生領導才能研習營」,本校只有三個名 員,訂87年2月16日至2月20日,在劍 額,有意參加的同學請速至大恩館10樓僑

外組報名。這項研習結業之同學,將來優先 遊薦海外青年回國觀摩團及十月慶典僑胞回 國觀摩團之帶團服務,請同學把握機會。

本校餐廳衛生檢查結果公布

餐廳名稱	優 良 事 項	改 進 意 見					
大學餐廳	①環境整齊、乾淨,供應檯也 很整潔。	①煮好的牛肉湯請勿放在地上。 ②烤麵包器不乾淨請清理。 ③工作人員未著工作帽。 ④盛菜勺器含生菌數及大腸桿菌。					
乾鼎北方 小吃	①現狀較過去改善甚多。	①生內湯計計如放在地上。 ②來菜夾子、盛飯器不乾淨。 ③工作人員未著工作帽。 ④隔日的菜湯還未處理。 ⑤冷藏庫內部上方的冷凝管在滴水,對置於下方之食物不好,希望能改善。 ⑥盛菜勺器含生菌數及大腸桿菌。					
梓園台灣 料理	①盛菜勺器未檢出大腸桿菌。	①煮飯器應有架子架高,避免放在地上。 ②盛菜勺器含生菌數。					
天仁美食	①地板乾淨	①茶桶損壞未能放在檯子上,卻放在地上 ,宜改善。 ②盛物勺器含生菌數及大腸桿菌。					
茂森小吃	①供應檯清潔乾淨。	①厨房地板油溼。 ②洗菜槽處理大批青菜很難清理乾淨。 ③盛菜勺器含生菌數及大腸桿菌。					
文化自助 餐	①販賣處內部地板尚稱乾淨。 ②供應檯乾淨	①廚房外部地板不乾淨。 ②炸油槽太大,廢油清理不易,新油更換 困難,如情況允許建議更換合適炸油槽 以便處理油炸品。 ③收銀員請勿協助裝飯打菜,以免影響清 潔衛生。 ④盛物勺器含生菌數及大腸桿菌。					
大雅水果行	①水果處理過程透明合乎衛生原則。 ②環境整齊清潔。 ③冷藏庫整齊。 ④盛物勺器未檢出生菌數及大 腸桿菌。	新聞					
帕奇諾咖啡	①供應檯潔淨。 ②地面乾燥。 ③盛物勺器未檢出大腸桿菌。	①工作空間狹,置杯子的玻璃架上有灰塵,建議墊上餐巾或使用前再沖洗。 ②盛物勺器含生菌數。					
天仁盒餐	①供應檯乾淨。 ②環境整潔。 ③配購人員戴口罩及手套處理 食物。 ④盛菜勺器未檢出生菌數及大 腸桿菌。	2套預期到註參加能調者, 添配合現代集 1					
山家麥舖	①供應檯整潔乾淨。 ②盛物勺器未檢出大腸桿菌。	①請用衛生手套料理食品,以確保衛生清 潔。 ②盛物勺器含生菌數。					
新東陽華 岡店	①盛物勺器未檢出生菌數及大 腸桿菌。	①蒸粽子水很不乾淨。 ②有過期之食品。					
新雅餐廳	①厨房空間大故食品及用物均 能放置妥當。 ②盛物勺器未檢出大腸桿菌。	①冷藏室有一扇門無法關緊,可能會降低 冷藏效果。 ②盛菜勺器含生菌數。					

僑外生獎學金消息

編號	獎學金名稱	金	額	名額	申	請	資	格		繳交證件	截止日期
10	華岡清寒僑生獎學金	三日	千元	全校 10名		七十不及	分以 格。 十分	上,以上	無任,體	1.申請書 2.成績單	

承辦單位:學務處僑外組(大恩館十樓、分機251) 承辦人:陳德發先生

「認識職業資訊中心」 有獎徵答抽獎活動週三舉行

【吳翠松報導】由學務處畢輔組所舉辦的「認識職業資訊中心」有獎徵答活動,已於 11月30日截止收件。畢輔組將會在12月3 日中午12時於大恩館2樓川堂,請學務長 高輝抽出得獎名單,並於會後將得獎名單公 佈在大恩館10樓畢輔組及職業資訊中心的 公佈欄上,歡迎同學屆時前往參與抽獎。

圖書館新增資訊服務

【林政儀報導】圖書館的資訊查詢服務功能又增强了!除了原有的功能之外,圖書館日前與中央研究院漢籍全文資料庫單機連線,加强了中文資料的檢索功能;而在英文資料檢索方面,則增加了 Journal Citation Reports (Science edition) 1995 光碟與 The Complete Marquis Who's Who on CD-Rom。歡迎同學至圖書館參考室使用。

論文獎助金消息

【林怡璇報導】如果您是人文及社會科學研究所之碩士、博士班研究生,並修完 2/3以上畢業所需學分,有所方核定之論文計畫,並未申請其他論文獎助金者,那麼您就有資格申請財團法人吉星福、張振芳伉儷文教基金會研究生論文獎助金了。

財團法人吉星福、張振芳伉儷文教基金會研究生論文獎金獎助金名額目前暫訂爲10名,博士班論文給予每名新台幣4萬元,碩士班論文爲每名2萬元。申請者需檢附申請表一份(請向該基金會索取,並備回郵信封)、自傳一份、大學與研究所成績單各一份;以及所方或指導教授核定的論文綱要或章節目錄一份。

欲申請者請於即日起至12月20日前(以郵戳爲憑),將所有資料郵寄至「台北市木棚秀明路2段110號4樓 李瞻先生收」。頒獎日期將於明年(87年)1月下旬舉行;得獎人義務爲:需於得獎後1至2年內完成論文。將通過後裝訂完整之論文2册贈送該基金會,並於論文內扉頁註明「本論文係接受財團法人吉星福、張振芳伉儷文教基金會輔助完成」字樣。

「生涯、運動、就業 I座談會

【吳翠松報導】由本校畢輔組主辦,體育學系及國術學系協辦的「生涯、運動、就業座談會」,因故延至12月6日(星期六) 上午8時30分至10時,在大恩館1樓國際會議廳舉行,歡迎有興趣的同學前往參加。

【本報訊】1998年中華民國青年友好訪 名,凡具有才藝專長之優秀在校同學,藝術 問團才藝研習營又將開始甄選,本校學務處 課外活動指導組鼓勵有才藝的同學踴躍報 名,校内初選訂於12月13日,上午8時 30 分假本校大忠館華風堂舉行,即日起至 12月6日在大恩館 10 樓課外活動組受理報

學院,體育、國術系,或相關表演性社團同 學皆歡迎報名參加。

據了解,教育部、救國團主辦之「中華民 國青年友好訪問團」才藝研習營,是爲甄選 才藝青年擔任青訪團團員,進而出國演訪,

會計資訊與證券市場國 際化研討會四

【林怡璇報導】本校會計系暨研究所主 辦,中華會計教育學會協辦的「會計資訊與 證券市場國際化」研討會將於 4 日上午 9 時,於本校大恩館國際會議廳隆重舉行。

本次研討會共分成專題演講、座談會及論 文發表會三部分。專題演講邀請到財政部證 券暨期貨管理委員會主委呂東英主講; 座談 會則有「國内衍生性金融商品之管制、交 易、税務與會計問題「與「我國證券發行市 場的現況] 二場座談會; 論文發表會有沈大 白(東吳大學會計研究所)、曾憲政(實踐

大學會計系)、薛富井(文化大學會計研究 所)及康榮寶(政治大學會計研究所)等四 位教授發表論文。

此次研討會希藉由多位專家學者的解析與 討論,使參與者對「會計資訊與證券市場國 際化」主題有更深一層的體會。欲參加者請 洽本校薛富井教授。

聯絡電話: (02) 861-0511 轉 304 或 305 直: (02)861-4177

本校會計系網址:

www. pccu. edu. tw/~ubbac

促進文化交流。歷年來青訪團曾出過紐澳南 非團、歐洲團、亞太團、美加等團,足跡遍 及世界各國。從救國團集訓到出國表演的這 段期間,是團員們終生難忘的經驗。集訓時 的辛酸、疲累,在出國後的舞台上,已轉化 成豐碩的果實。

負責甄選活動的課外組蕭老師表示,甄選 内容含才藝表演、英文口試及儀態、常識測 驗三部分,每部分各佔1分30秒,分兩組 同時進行,預計中午12時前結束甄選,下 午 2 時於大恩館 10 樓課外組公佈成績。

其餘有關本活動救國團之詳細甄選辦法及 本校校内甄選注意要項等事宜,可直接洽詢 大恩館 10 樓課外活動指導組蕭玉清老師 (分機 248)或各公佈欄。

陽明盃延至一

【本報訊】陽明盃球類競賽原訂上调一 (11月24日)舉行開幕,因故延至本调一 (12月1日)進行,特此聲明。

【林怡璇專題報導】早晨7點,台北車 站北門 260 公車站牌前,一長列排隊等著 上山上課的文化學子們,隨時間一分一秒 逼近8點上課時間,隊伍魚排愈長,甚至 蜿蜒進入台北車站内,而他們痴痴期盼的 260 公車,仍然未進入眼簾.....。

早晨7:50 騎著機車好不容易爬完巔簸 山路,逼進文化校園的文化同學們,正急 切地在停得密密麻麻的車隊中找出一個讓 容愛車容身的小小空位。守規矩的人一圈 圈來回蒐尋車位,心急一點的人乾脆把車 隨便一擺就上課去了,留下的是更惡劣的 停車與開車環境……。

本校的交通問題,對大多數學生而言是 非常切身且迫切待改善的問題。公車班次 不足、道路不平、停車位缺乏……形成文 化劣質的交通環境。但在學生們的抱怨聲 中,學校行政單位的確有付出實際行動, 爲改善上述情況默默努力著。

「同學也許發現了,自本學期 10 月 15 日開始,以往警衛室旁放置的垃圾子車及 長排機車都消失了,汽車擁有更寬闊的路



面可進入校園,不用再擔心會車、擦撞問 題。此外,總務處亦在華岡路上加派交通 糾察工讀同學,不論刮風下雨地每天維持 華岡路上的交通秩序,這都是改善本校交 通問題的成果! | 總務處事務組組長洪麗 美如此説道。

洪麗美組長分析,本校學生人數衆多, 機車量快速成長(至今約有八至九千輛機 車進出文大校園),加上教職員及學生的 汽車,造成本校停車位嚴重不足(校内現 僅有 380 個停車位)。此外,學校工地工 程也使得工人等校外人士汽、機車湧進校 園,使得停車問題更加嚴重。爲解決這些 問題,洪組長表示,待本校創辦人紀念圖 書館落成後,將可以提供832個機車停車 位、168個汽車停車位,以稍微疏解車滿 爲患的情況。且學校正積極治購本校後門 附近的土地,並向台北市政府都市發展局 申請變更爲學校用地,希望能在取得土地 及變更學校用地後,興建停車場以容納更 多汽、機車。

除了停車問題之外,學務長高輝也體認 到公車族學生的通車問題。事務組組長洪 麗美分析,學校曾多次與260公車陽明山 站長溝通,但陽明山站長表示,260公車 僅配有20輛,在交通巔峰時間也全數出 動,對載送文化學生上下學的交通已盡了 最大努力。

爲解決公車班次不多問題,學務長高 輝、生活輔導組組長張明義及洪麗美組長 目前正共同研擬文化學生專車方案,期能 改善困擾公車族學生多時的通車問題。據



了解,未來可能施行的學生專車,票價可 能是每個人 40 元左右, 上午 8 時及 10 時 上課尖峰時間前各發一班車,下午同樣於 3時及5時各發一班車,購票方式則可能 採預先至學務組購票或乘車證的方式。

洪組長解釋,事實上,學校早在民國82 年就曾施行過從山上發專車至大夏館的便 利專車,但施行一段時間即因學生乘車人 數過少、虧損太多而中止了這個原是便利 同學的計畫。當時主持該計畫的學務長還 爲此自掏腰包墊了不少錢。因此,洪組長 希望,學校有服務同學的心,同學也應該 配合, 屆時研擬的學生專車計畫若真的施 行,同學應該遵守使用者付費原則,並配 合學校發車之前的乘車人數調查/ 登記作 業,讓學校不會再因此造成專車發了,但 乘車學牛人數太少的情況產生。

洪組長呼籲,學校的確有心幫助同學, 與同學共同創造更好的交通環境,而同學 們也應該從不亂停車造成人、車進出不便 及落實共乘制度(如教職員等也可順道載 同事、同學下山)等方式,一起爲本校更 美好的交通環境努力!

國術系年度畢業公演二日於華風堂舉行

【林怡璇報導】本校國術系的盛事:國術 系年度畢業公演,將於本週二(2日)下午 3時至5時於華風堂舉行。

國術系畢業公演由國術系四年級準畢業生們擔綱演出,是驗收四年來於校園內所學成果的時機。負責此次公演的活動執行李詩蘋表示,本次公演内容包括七幕一第一幕「武元素」:表演博大精深的中國武術基本動作,如手、腿、步、身、跳躍、翻滾、跌、

撲、軟功等;第二幕「拳刹嶺南」:表演中國南方的拳術,其特色是手法較多且招式複雜,腿法較少但步法沈穩;第三幕「金戈玉戟」:以傳統與奇門兵器,配合亢奮的音樂將表演者與觀衆的情緒衝達到沸點;第四幕「武貫滿騰」:表演拳勢大開大展、拳風剛猛的中國北方拳術;第五幕「格鬥戰技」:表演摔跤、跌拳等格鬥戰技;第六幕「三國賦」:表演太極、形意、八卦;第七幕「開

英雄盃腕力比賽八日起開「握」

【林怡璇報導】你對自己的腕力有信心嗎?如果有,請速於本週四(4日)前至大義大典間(大典門口)報名參加由國術系學會主辦的第一屆「英雄盃腕力比賽」。

本次腕力比賽參賽資格限制極寬,全校同學只要繳交報名費(每人100元)即可參加在下週一至週五(8日到12日),每天中

午 12 時至 1 時於大孝館 1 樓演武廳舉行的 英雄盃腕力比賽。最强腕力王(每組 3 名) 將可獲得 1000 元的獎金。

比賽規則:(一)量級採75公斤爲量,75公 斤以上爲第2量、以下爲第1量,女生不分 量級、不分組;(二)體育系、國術系學生爲甲 組,其他科系爲乙組;(三)一律採右手制。

體育系卡拉 OK 大賽下週三開唱

【林怡璇報導】爲增進體育系師生情誼, 體育系學會將於下週三(10日)晚間6時,於大雅館卡拉OK廳舉辦第四屆金曲卡拉OK歌唱大賽。

本次卡拉 OK 賽共分學生組及老師組 2 組,下再區分個人組及雙人組,每組比賽限 唱一首歌曲,國、台語不限。比賽各組前3 名將頒發錦旗一面及獎金,所有參賽者皆可 參加摸彩活動。

欲報名的體育系同學,請速於本週三(3日)前至體育系學會辦公室報名,並填寫參賽歌曲及繳交報名費 100元。

跨校際民歌演唱會十二月一日演出

【 吳翠松報導】本校吉他社爲了提供同學一個浪漫的夜晚,特別結合了陽明、銘傳、師大、輔大等校吉他社,於 12 月 1 日晚上6時,在華風堂舉辦一場跨校際的民歌演唱

會,歡迎有興趣的同學屆時前往聆聽。

本次演唱會採免費自由入場的方式,內容 以流行歌及民歌的演唱爲主,民謠吉他爲主 要的伴奏樂器

影劇系八日舉行系共同大會

【林怡璇報導】影劇系於下週一(8日) 上午10時至12時,在敬業堂舉行本學期第 二次的系共同大會,請影劇系同學屆時能踴 躍前往參加。

另影劇系學會亦有幫同學代訂「心情影展」套票(代訂價格爲優惠價,每套680元整),對心情影展有興趣者,請於本週五(5日)前至影劇系學會繳費。

勞工系迎新舞會三日熱情展開

【本報訊】勞工系同學期待已久的迎新舞會,將於本週三(3日)晚間6時於興中堂登場了!

本次舞會在勞工系學會的努力下,將呈 現與以往大不相同的面貌,勞工系的同學 屆時別忘了去瘋一下喔!

「創、變、非一瞬」創作展二日起展出

【本報訊】源自於最初的感動,美術系四年級的王智斌、吳承儒、鄭詠仁、謝其瀛分别運用各自的繪畫語言,來表達與當下環境的對待關係,並於本週二(2日)起,在華岡博物館舉行「創、變、非一瞬」創作展。

此次展出者雖然性情互異,但在同一時代的黨染下,於作品中反映出對新一代的美學 感受。並希望藉著這一次展出將對時代的感 受,轉化成以平面繪畫的手法創作之作品。 爲求有更多的交流,本次創作展於 12 月 6 日(星期六)上午 10 時 20 分至 11 時 10 分在原展場也舉辦了一個小型的座談會。會中除本系師長及同學外並邀請北區大專美術系朋友,探討八○年代創作課題中更多的可能性。竭誠歡迎所有師長、同學一同參與。本次展出將至 13 日,每日展出時間爲上午 9 時至下午 4 時, 洽詢電話: (02) 861-0511 轉 410 或 411。

開門劇場」:表演一群即將畢業的文大學生 外出郊遊不慎掉入一個洞窟之中,並於其中 發生許多有趣的事……。

本次國術系年度畢業公演除在本校演出 外,同時也將至成功高中、開南高中、省立 員林中山堂演出,名稱爲「擎天武集」。

美術系鶯歌畫陶享受燒窯樂

【林怡璇報導】美術系將於明年1月15日舉辦「鶯歌畫陶」活動,美術系會員皆可免費參加,非會員繳交300元(包含車費、午餐、畫陶燒窯費等)活動費亦可參加。對畫陶燒窯有興趣的同學,請於本週五前至美術系學會報名。

※ 社團活動※

【吳翠松報導】茶藝社爲了推廣中國傳統 茶道,讓同學對於茶道有更進一步的認識, 特於12月1日到12月5日上午8時至下午 5時30分,在大典館內部走廊舉行茶藝週 展,展出物品分爲茶葉、茶具、茶食、茶壺 四區,歡迎對茶道有興趣的同學,前往選購。

【 吳翠松報導】聖誕節即將到來,同濟社 爲了服務同學及籌措出隊經費,特别舉辦了 「卡片送溫情」——卡片義賣活動,想要寄 卡片給親友的同學,可於 12 月 3 日到 12 月 10 日上午 8 時 30 分至下午 5 時,向在大義 大典間設攤的同濟社治購。

【 吳翠松報導】對於廣告設計有興趣的同學有福了,廣告設計社自 12 月 1 日至 12 月 7 日上午 9 時至下午 5 時,在大典館 2 樓的走廊上舉辦廣告設計週活動,有專業的美工書籍及各式各樣的美工器材販賣,有興趣的同學屆時可前往選購。

※電影欣賞※

【林怡璇報導】影劇系列「同志影展」本 週將放映2部精彩的同志電影,分别是週四 的「驚世狂花」及週五的「20歲的狂 熱」,歡迎同學於放映日下午5時30分於 大仁館逸仙堂觀賞,完全免費喔!

【 吳翠松報導 】爲籌措服務經費,本校兩個服務性社團一華岡社會服務隊與慈安社,特別於 12 月 5 日(星期五)及 12 月 9 日(星期二)在華風堂舉行電影義演,歡迎同學前往觀賞。

華岡社會服務隊義演的時間及片名如下: 12月5日下午5時30分播出「三天兩夜」、晚上7時30分播出「絶命大反擊」。購票時間:11月27日至12月5日向在大義、大典間的華岡社會服務隊洽詢。

慈安社義演的時間及片名如下:12月9日下午5時30分播出「大家都說我愛你」、晚上7時播出「秘密客」。購票時間:12月1日至9日上午9時到下午4時30分向在大義、大典間的慈安社洽詢。